
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan   : TK AL ISHLAH (Pontang Ambulu Jember) 

Kelas/ Semester  : B/ I 

Hari/ Tanggal   : Jum’at, 21 Mei 2021 

Tema    : Kebutuhanku 

Sub Tema/ Sub-sub Tema : Makanan Sehat dan Bergizi/ Buah 

Kompetensi Dasar (KD) : 1.1-1.2-2.1-2.8-3.3-4.3-3.4-4.4-3.6-4.6 

Pembelajaran ke   : 4 

Alokasi Waktu   : 150 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat mengamati dan menceritakan buah apel 

2. Anak dapat mewarna buah apel 

3. Anak dapat menebali huruf menulis “apel” 

4. Anak dapat membuat jus apel 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan pembuka (07.30-08.00 WIB) 

- Salam 

- Berdo’a sebelum melaksanakan kegiatan 

- Presensi kehadiran 

- Menyanyi lagu “4 sehat  5 sempurna” 

- Mengenalkan kegiatan dan aturan yang akan digunakan bermain 

2. Kegiatan inti (08.00-09.00 WIB) 

- Mengamati buah Apel dan menyebutkan ciri-cirinya 

- Mewarnai gambar apel dan menebali huruf menuliskan nama “apel” 

- Membuat jus apel 

3. Istirahat (09.00-09.30 WIB) 

- Cuci tangan dan berdo’a sebelum dan sesudah makan 

- Bermain bebas 

4. Recalling (09.30-09.45 WIB) 

- Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

- Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

- Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

- Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

- Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

5. Kegiatan penutup (09.45-10.00 WIB) 

- Menanyakan perasaanya selama hari ini 

- Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa 

yang paling disukai 

- Evaluasi kegiatan hari ini 

- Menginformasikan kegiatan untuk besok 

- Do’a, salam, pulang 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap     : Instrumen yang digunakan adalah Anekdot 

2. Pengetahuan dan Keterampilan : Instrumen yang digunakan adalah Unjuk kerja 

dan Hasil karya 

 

 

 



INSTRUMEN PENILAIAN 

Hari / Tanggal : Jum’at 21 Mei 2021 

1. Instrumen Penilaian sikap menggunakan Anekdot 

Usia/Kelas  : 5-6 Thn / B 

Nama Waktu Tempat Peristiwa 
KD / 

Indikator 

Hasil 

Capaian 

      

      

 

2. Intrumen Penilaian Unjuk Kerja  

Nama Anak : .................................... 

NO 
HARI, 

TANGGAL 

KEGIATAN 

PEMBELAJARAN 
ASPEK YANG DINILAI HASIL 

 Jum’at, 21 

mei 2021 

Mengamati dan 

menyebutkan ciri-ciri 

buah apel  

 

 

 

 

 

1. Kemampuan anak 

menyebutkan ciri-ciri 

buah apel 

2. Kemampuan anak 

menebali huruf 

menulis “apel” 

 

 

2. Instrumen Penilaian Hasil Karya 

Nama Anak  : 

 

Hasil karya Anak Hasil Pengamatan KD/Indikator Capaian Hasil 

Membuat Jus Buah  

 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui cara 

hidup sehat 

Melakukan proses 

kerja sesuai dengan 

prosedurnya 

 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala TK AL ISHLAH 

 

 

 

 

TENTREM FATMAWATI, S.Pd 

 Jember, 21 Mei 2021 

Guru Kelas B 

 

 

 

 

DIAN ETI PANGASTITI 

 

 

 

 



 


